

Olimpiai úszóink első newyorki versenye

Magyarország—
Amerika vízipóló

9:2

A magyar 4x100
yardos úszócsapat
versenyt szenvedett
Newyorkban

Az FTC levonult
Békéscsabán
a pályáról

MAGYAR HÉTFŐ



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1932 JULIUS HÓ 11
VIII.ÉVF. 29. SZAM • TELEFON: 283-62

Nagy botrány a Juventus-Slavia kupameccsen

Littkéné és Ruttkay együtt akartak a halálba menekülni

Ruttkay Gábor koronaőr százados titokzatos öngyilkossága ügyében az elmúlt héten — mint ismeretes — újabb érdekes fordulat állt be, amennyiben a vizsgálóbíró elrendelte Littke Kálmán szabadlábrahelyezését. A vizsgálóbírói végzés indoklásában megállapítja, hogy Ruttkay századosnak olyan súlyos természetű anyagi gondjai voltak, amelyek valószínűvé teszik öngyilkosságát. Hivatkozik a végzés arra is, hogy

egy politikai természetű megjegyzése miatt feljelentést tettek a százados ellen, akit ez az ügy is nagyon nyugtalanított.

Erről a politikai természetű afférról csak a Magyar Hétfő számolt be terjedelmes cikkek keretében hetekkel ezelőtt, közvetlenül Ruttkay Gábor halála után és csak sokkal később vette át adatainkat az egyik estély is. Így tehát

a Magyar Hétfő értesülésének is fontos szerepe volt a vizsgálóbíró döntésének meghozatalánál és döntő érvet szolgáltatott a védelemnek.

A közös öngyilkosság terve

A Magyar Hétfő most ismét ez ügynek egészen új fordulatáról számolhat be. Bűnügyi körökben legújabbban ugyanis a tragédiáról olyan új megvilágításban beszélnek, amely eshetőségeket eddig figyelmen kívül hagytak.

Ezekben a jogász-körökben mind valószínűbbnek tartják azt, hogy Littke Kálmán és Ruttkay Gábor tulajdonképpen közösen akartak öngyilkosok lenni, a közösen

elhatározott öngyilkosságnak azonban csak az egyik része játszódott le.

Ezt az új feltevést rengeteg körülmény valószínűsíti s ez a feltevés sok olyan kérdésre is magyarázatot ad, amelyet a nyomozó hatóságok az első perctől kezdve rejtélyeseknek tartottak. Azt már a vizsgálóbíró előtt elhangzott tanuvallomások igazolták, hogy Ruttkay százados régóta foglalkozott öngyilkossági tervekkel, amint erről sokszor beszélt is barátainak. Az utóbb időben

Littkéné is megnyerte Ruttkay végzetes tervel számára és ezzel magyarázható, hogy az asszony lakásán próbálványokat csinált revolverével, valamint, hogy egy ízben be-szélte háziorvosával is arról, hogy mi lenne, ha a lakásán valami tragédia történe.

A végzetes délután megelőzőleg, — amikor már nyomasztóvá váltak Ruttkay százados adósságai és sehonnán sem tudott újabb pénzt felhajtani, — többször beszéltek arról, hogy úgy anyagi bajukat, mint szerelmi komplikációikat csak az öngyilkossággal oldhatnák meg. Ugy Ruttkay, mint Littkéné azonban napokon keresztül megpróbálták még mindent, hogy a szükséges 40—50.000 pengőt megszerezzék. Ez tudvaleg nem sikerült. Littkéné szándéka az is volt, hogy elvált férjétől tőkésítve megkapja azokat az 500 pengőket, amelyeket havonta kapott és ebből az összegből fizették volna ki Ruttkay 40.000 pengőt kitevő tartozásait, aminek megtörténte után a koronaőr százados elvált volna feleségétől és házasságot kötött volna Littkénével.

Amikor azonban ez a terv is kudarcot vallott, nem maradt hátra más mindkettőjük részére, mint az öngyilkosság.

legyen. Littkéné nyilván azért küldte el a ta-karítónót is Főmötör alezredeshez, mert azt akarta, hogy

a közös öngyilkosság idején ne legyen rajtuk kívül senki a lakásban.

Végül ezzel magyarázható csak az a feltűnő dolog is, hogy Ruttkay, akit pedig mindenki lovagias férfinak ismert,

miért éppen Littkéné lakásán követte el az öngyilkosságát.

Ha nem együtt akartak volna a halálba menni, akkor Ruttkay százados bizonyára más helyen követte volna el az öngyilkosságát, nem pedig annak az asszonynak a lakásán, akit szeretett.

Hogy Littkéné eddigi kihallgatásai során miért nem tett említést a közös öngyilkosság tervéről, azt azzal magyarázzák, hogy

Littkéné, aki katonacsaládból származik, szégyelli, hogy a döntő pillanatban cserbenhagyta ereje és bizonyos felelősséget is érez azért, hogy a közös öngyilkosságha való beleegyezésével morális erőt adott Ruttkaynak tette végrehajtásához.

A vizsgálatnak mindenesetre ki kell terjeszkednie erre az új feltevésre is, amely már egészen más megvilágításba helyezi a Littkéné lakásán lejátszódott drámát s azt teljesen minden részletében meg is magyarázza...

Bestiális gyermekgyilkosság a Zugligetben

Bestiális gyermekgyilkosságot fedezett fel ma véletlen útján a rendőrség. A nagy hőségben Pestről kimenekült közönség egy része Buda hegyeiben keresett vasárnap üdülést. Így jutottak el a kirándulók a Zugligeti-út 20. számú ház melletti erdőbe. Amint beljebb jutottak szörnyű bűz volt érezhető. Azonnal szóltak a környéken cirkáló rendőrök, akivel együtt indultak a bűz okának megállapítására. Egyszerre csak egy teljesen osztlásnak indult fejletlen kis holttestet találtak, melyen jóformán nem volt egyetlen ép rész sem.

Mindössze a koponyáján találtak pár szál haját. Az azonnal kiszállított rendőri bizottság megállapította, hogy körülbelül 1—2 éves kisgyermeket ölt vagy ölték meg lelkiismeretlen emberek. A kisgyermek, amikor kivitték az erdőbe, valószínűleg már halott lehetett. Hül-láját letakarták egy újságpapírral, amelynek kelte április 15. Az újságra köveket raktak. A holttestet körülbelül 3 hónappal ezelőtt vihették ki az erdőbe. A rendőrség megindította a nyomozást a gyilkosság körülményeinek tisztázására.

Síró búcsúzkodás és alkohol...

A közös öngyilkosságról beszélt Ruttkay Littkénével a végzetes délután és ez magyarázza meg azt is, hogy

mindketten másfél órán keresztül sírtak.

A közös öngyilkosság gondolata ekkor már bennük élt, mindkettőjükben

azonban még nem volt meg a szükséges lelki erejük a tett elkövetésére.

A vizsgálat tudunkkal nem terjedt ki eddig arra, hogy Ruttkay halála előtt fogyasztottak-e alkoholt Littkéné lakásán, holott

tudomásunk szerint Ruttkay és Littkéné vizsges poharakból itták ezen a délutánon a cognacot, amivel valószínűleg házasságot akartak meríteni a közös öngyilkossághoz.

A Ruttkay százados ellen politikai megjegyzése miatt tett feljelentés, — amelyről egyedül a Magyar Hétfő számolt be annak idején, — még csak siettetett a kétségbeesett elhatározást, miután Ruttkay és Littkéné is úgy érezték, hogy

ezzel most már végképp összeesaptak fejük felett a hullámok...

Az új feltevés szerint Ruttkayt azért

hagyta magára érzékeny búcsú után Littkéné, hogy végrehajtsa az öngyilkosságát, ő maga pedig azért ment be a fürdőszobába, hogy ott végezzen magával, nyilván méreggel.

A döntő percben azonban a megviselt idegzetű asszonyt elhagyta az ereje és képtelen volt végrehajtani az öngyilkosságát. Amikor aztán újra bement a szobára és ott véreből találta szerelmesét, annyira megrémült, hogy még kevésbé volt ereje ahhoz, hogy önmagával is végezzen.

A rejtélyes kérdések magyarázata

A közös öngyilkosság tervével volt össze függésben, hogy

Littkéné csak jóval Ruttkay öngyilkossága után hívta az orvost

és ezzel magyarázható Ruttkay titokzatos levele is, amelyhez a Littkénével közösen felvett 2400 pengőről szóló nyugta volt mellékelve, mert azt akarták, hogy erről az összegről Littkéné hozzátartozóinak tudomásuk

Üldözési mániája halálba kergette a Belváros egyik előkelő divatszalon tulajdonosnőjét

A Belváros egyik előkelő negyedében, a Királyi Pál-utca 10. számú ház negyedik emeletén van Szent Györgyi Ernőné született Eklér Trucsina, a város egyik legjobb menetelő divatszalonja. Klientéllája kizárólag vidéki arisztokrata hölgyekből áll. A szalont Szent Györgyiné és társnője, Juhász Sándorné vezették. Szent Györgyi Ernő miniszteri tanácsos felesége két évvel ezelőtt özvegy lett. Szent Györgyi Ernő 1930 tavaszán összeesett és meghalt a Kecskeméti utcában; azóta teljesen egyedül állt Szent Györgyiné.

Két fia néhány évvel ezelőtt megrendítő körülmények között halt meg.

A családnak minden tagja ugyanis végzetes üldözési mániában szenvedett: Szent Györgyiné apja 1919-ben, a kommunizmus idejében éhhaláltól való félelmében felakasztotta magát és utána a két Szent Györgyi fiú, akik akkor 24 és 11 évesek voltak, szintén áldozatai lettek a családi betegségnek.

Egy este minden érthető magyarázat nélkül nyitva hagyták a gázcsoport és reggelre mindkettőjük halott volt.

A múlt héten ismét hatalmába ejtette régi betegsége. Napok óta feldult lelkiállapotban járkált a szalóban, míg csütörtökön bekövetkezett a régen várt katasztrófa. Reggel a postás hiába csezengett, kopogtatott a divatszalon ajtaján, választ nem kapott. Figyelmeztette a házfelügyelőt, aki erőszakkal felnyitotta a lakást. Kábító gázcsoport áradt ki az ajtón és

az ágyon ott találták halálsápadtan az idős uriaszonyt.

A kihívott mentők azonnal a Rókus kórházba szállították és minden remény meg volt arra, hogy a második öngyilkosság sem lesz halálos. Pénteken azonban tüdőgyulladás komplikálta Szent Györgyiné állapotát és a vasárnapra virradó éjjel bekövetkezett a halál.

ERZSÉBET SÓSFÜRDŐ

L. TÉTENYI-ÚT 12
Világfőú sósfürdői
Park-strandfürdője
15 földes parkja
Szanatórium és szállodája
Park-vendéglője
Pezsögő-sósfürdője
*teljesen újalakítva üzemben van-
 nak és Budapesti fürdőteleinek nagy
 értékeiként jelenik*

Az amerikai óceánrepülők Moszkvába érkeztek

Moszkvából jelentik: Griffin és Mattern amerikai aviatikusok Moszkvába érkeztek, ahol néhány napot töltenek.

Elpusztult a Prométhé legénysége

Cherbourgól jelentik: Az Artiglio bűvára vasárnap újabb leszállást végzett, de az erős áramlás miatt nem tudott dolgozni. A búvár-naszád testén végzett kopogtatásra most sem érkezett visszhang. A tengerészeti prefektus elrendelte, hogy a hajóbogókat vonják be gázszátfóval.

Ördögöröm Csárda Budán

Kellemes szórakozó és kirándulólhely
 Naponta d. u. 4 órától jazz
 Méréseket polgári árak

Lidobott cigaretta, 10.000 pengős kár

Nagyfőúr hatalmas tűz pusztított L. Nagy Lajos gazdálkodó tanyáján a szombatról vasárnapra virradó éjjel. A pajta kigyulladt és csakhamar a többi szomszédos épület is égett. A kár hozzávetőlegesen 10.000 pengő, amely nem térül meg, mert az épületek nem voltak biztosítva. A csendőrség nyomozása szerint az egyik gazdasági cseléd eldobott cigarettájából keletkezett a tűz.

A Körös csatornába fulladt két kislány

Békéscsabáról jelentik: Szombaton délután Szikora András négyéves és Szilák Márta hároméves békéscsabai kislányok a Körös-csatornába mentek fürödni. Alig tettek pár lépést a vízben, mindketten elmerültek és többé nem is kerültek felszínre. A rendőrség megindította a vizsgálatot annak megállapítására, hogy terhelte-e valakit gondatlanság.



Garden
 Erzsébet királyné-út L.
 Telefon: 97-6-07
 A külföld
 10 nagy attrakciója
 a júliusi rekordműsorban

SZOCIALISTA ELNÖKÖT VÁLASZTOTT A DEBRECENI IPAROSSÁG. Vasárnap volt Debrecenben az ipartestület elnöki tiszttségére a választás. Két jelölt küzdött a pozícióért. A polgári pártok Varjas Imre jelöltje mellett tömörültek, a szociáldemokraták és a szélsőbaloldaliak pedig Vági István érdekében fejtettek ki óriási agitációt. A harc Vági István győzelmével végződött, aki 448 szótöbbséggel győzött. A választáson mintegy négyezer iparos szavazott le.

Betörők jártak az apátii Hangya-szövetkezet üzletében. Szombatról jelentik: Ismeretlen tittek betörték a jászapátii Hangya-szövetkezet üzletébe és 500 pengő pénzt és sok árut vittek el. A csendőrség a legerélyesebb nyomozást indította meg a tettesek kézrekerítésére.

LEUGROTT A VONATRÓL — LÁBÁT SZELTE A VASÚTI KERÉK. Német János 45 éves földműves Mendéről Budapestre utazott. Kőbánya felső pályaudvaron leugrott a robogó vonatról, de oly szerencsétlenül, hogy a vonat alá került. A vonat ballábát levágta. Súlyos sérülésekkel a Rókus-kórházba szállították.

EGY VENDÉGLŐS MOTORKERÉKPÁRBALESETE. Tóth Pál 29 éves vendéglős, aki a Zsigmond-utca 48. számú házában lakik, vasárnap felborult motorkerékpárjával és jobb alsó lábát két helyen eltörte. Súlyos állapotban kórházba szállították.

AZ OSZTRÁK KERESKEDELMI TÁRGYALÁSOK FOLYTATÁSA.

Az osztrák kereskedelmi szerződés ügyében megszaktított tárgyalások folytatása céljából a magyar delegáció hétfőn ismét Bécsbe utazik. Nem valószínű azonban, hogy a provizórikusan július 15-ig meghosszabbított kereskedelmi szerződés lejártáig sikerül az új megállapodást létrehozni és így valószínű, hogy a szerződést két héttel újabb meg fogják hosszabbítani és ezalatt befejezik a tárgyalásokat.

Kisfiú és kisleány autókatasztrófája a játéklabda miatt

Malbasky Márta 21 éves mezőhegyesi föld-birtokos leánya Pitvaros és Csanádalberti közötti útvonalon autójával elütötte Urbán Mária 4 éves kisleányt, aki az utca közepén játszadozott. Az autó dudálására a kislány szaladni kezdett, azonban a labdája az úttesten maradt s visszafutott érte. A kisleány állapota rendkívül súlyos.

Pék Mátyás 34 éves sofőr Bp. 31.149 rendszámú autójával vasárnap a Margit-körúton a Széll Kálmán-tér felé haladt a megengedett

sebességgel. Egy szembejövő villamos mögül váratlanul az autó elé szaladt Brunner Károly nyolcéves kisfiú, aki a Fortuna-utca 18. számú házában lakik. A kisfiú az úttestre gurult labdáját akarta felvenni és így ugrott az autó elé. A sofőr lefékezett, a kislány azonban ebben a pillanatban belerugott a labdába, amitől elcsúszott és az autó alá került. A mentők az Irgalmasok kórházába szállították, miután koponyaalapi törést szenvedett.

A Gellérthegyéről lezuhanó Farkas Sándor kummunistá ellenségeinek tulajdoníja katasztrófáját

Csütörtök délelőtt a tűzoltók a Gellérthegy szikláiról eszméletlenül állapotban levő fiatal-embert hoztak le, aki azóta is a Rókus-kórházban fekszik. Amikor eszméletét visszanyerte, a kihallgatást végző rendőrtisztviselőnek előadta, hogy péntek reggel felkereste őt Hegedűs Péter szabósegéd, aki Paulay Ede-utca 11. számú házában lakik. Azt ajánlotta, hogy menjen vele az uszodába. Miután az uszodába nem mehettek be, felmentek a Gellérthegyre. Kilenc órakor lepihentek, hogy azután mi történt vele arra nem emlékszik.

Hegedűsre vonatkozólag közölte, hogy ez év januárjában ismerkedett meg vele, aki meghívta egy vallási előadásra. Vallási előadás helyett azonban a japán-kínai háborúról, Hitlerrel, Mussoliniról és egyéb politikai

irányzatokról beszéltek. Az előadást követőleg felkérték a hallgatóságot hozzászólásokra. Többek között ő is hozzászólott. Ezután az elnök csatlakozásra hívta fel a jelenlevőket, megkérték arra, hogy maradjon továbbra is ott. A hallgatóság távozása után a vezetők politikai polémiába bocsátkoztak vele a kommunista tanok körül. Miután nem azonosította magát velük, megverték. Hegedűssel ennek ellenére tovább tartotta a barátságot. Csütörtökön is politikálgattak. A séta közben világnézeti eltérések voltak köztük. Azt nem állítja, hogy Hegedűs taszította volna le. De viszont arról sem tud, hogy zuhant le.

A rendőrség az érdekes bejelentés ügyében megindította a nyomozást.

Vértés Emil vállalta az előjárói tisztséget a Pesti Izraelita Hitközségnél

A Pesti Izraelita Hitközség múlt heti előjáróválasztó közgyűlése után esztendőnkön osztották fel az előjárói tiszteket. Eszerint dr. Blum Ödön szer-tartásiügyi, dr. Rosenák Miksa hitoktatási, dr. Barna Károly kultuszügyi, dr. Glücksthal Samu oktatásiügyi, Nagy Andor pénzügyi, dr. Zahler Emil jótékonyügyi, Frey Kálmán kórháziügyi előjáró lett. Meglepetés, hogy a legutóbb lemondott Vértés Emil is újból vállalt előjárói tisztséget a

hitközségnél és újra rábízta a gazdasági tárcát, amelyet éveken keresztül nagy hozzájárulással töltött be. Vértés Emil annak idején lemondott ugyan előjárói tisztségéről, végredményében azonban semleges álláspontot foglalt el és arra törekedett, hogy az egymással szembenálló pártok között a békes megegyezést közvetítse. Vértés Emil, mint az előjáróság tagja, továbbra is a megbékülést kívánja előmozdítani a hitközségen belül.

Véres zavargások a belga bányavidékeken

Brüsszelből jelentik: Vasárnap délután a kormány tagjai értekezletet tartottak, amelyen a közrend megőrzésére irányuló rendszabályokról tárgyaltak.

A bányavidékeken a csendőrséget megerősítették és egyes városokba katonaságot rendeltek ki.

A hatóságok intézkedésére több agitátort le tartóztattak, és egyes városokban házkutatásokat tartottak a közismert kommunista agitátorok lakásán.

A vasárnapra virradó éjszaka

Charleroy vidékén súlyos zavargások voltak.

Az országúton torlaszokat emeltek és a csendőrkre ráöltöttek. A sebesülteket kórházba szállították.

Charleroyban a munkásság holnap általános sztrájkba akar lépni.

Carton belügyminiszter a sajtó képviselői előtt megállapította, hogy

a szénbányászok sztrájkmozgalmát és zavargásait a kommunisták szítják.

Náci-bolsevik összejutkozések Németországban

Duisburg-Hamborn-ból jelentik: A nemzeti szocialisták szombat este felvonulást tartottak a hamborni városrészen. Politikai ellenfeleik a felvonulás elé többhelyütt mesterséges akadályokat építettek és amikor ezeket a nemzeti szocialisták szétrombolták, a közelben levő házakból tüzelni kezdtek rájuk. A menet előtt haladó rendőri készlettség a tüze-

lést viszonzta.

A marxlohi városnegyedben ugyancsak tüzeltek a rendőrségre, két személy életveszélyesen megsebesült, egy harmadik sebesült az éj folyamán a kórházban meghalt. A neu-müli városnegyedben a kommunisták tüzeltek egy nemzeti szocialista csoportosulásra. Itt négyen sebesültek meg életveszélyesen.

**Kézműves-
iparosok!**

**Készüljétek Városliget
Szeptember
az aranykorszak
mesterversenyre!**

Gyálligeten telket 300 P-től villaszerű házat 900 P-től 36 havi részletre vehet

téli lakás kelleivel megépítve, fűthető, hozzáépítésre alkalmas. 24 négyzetméteres; azonnal beköltözhető és már ott nyaralhat (kisebb már 300 P-től). Budapesttől 10 és fél km-re. Gyálpuszta állomás a telepen. Villamoshoz autóbúszközelítés, Otcsó hárlejtőjegyek. Megtekintéshez ingyenes autójáratok. Strandfürdő, erdők, Sportpályák. Gróf Károlyi László parcellázási irodája: VIII., Eszterházy-utca 25. Telefon: 42-0-30. Kérjen prospektust!

MacDonald Londonban, Herriot Párisban

Herriot miniszterelnök vasárnap reggel érkezett Laussanéból Párisba. A pályaudvaron nagy tömeg fogadta. Megérkezése után nyilatkozott az újságíróknak. Azt mondotta, hogy Amerikán van a sor, hogy a lausannei egyezmény ratifikáltassék. Ha az adósságok kérdésében nem sikerül Amerikával megállapodni, akkor minden fél visszanyeri akciószabadságát.

MacDonaldot is Londonban példátlan nagy ovációval fogadták. A vasúton ott volt a király képviselője s miniszter kollégái. A mikrofon előtt MacDonald kijelentette, hogy sikerült a lausannei konferencia, még pedig jobban, mint várták. Este a királynál jelent meg a miniszterelnök hosszabb audiencián.

MIÉRT NYITJAK CSAK REGGEL NYOLC ÓRAKOR A STRANDFÜRDŐKET?

A következő panaszos levelet kaptuk: *Igen tisztelt Szerkesztő úr! Az elviselhetetlen kánikulai hőségben mi szegény tisztviselők és egyéb alkalmazottak is szívesen üdülünk fel egy-egy órára a strandfürdőkben. Ezt azonban maguk a strandok teszik majdnem lehetetlenné számunkra. A leglátogatottabb strandfürdő: a morgitszigeti Palatinus-strand például csak reggel 8 órakor nyitja ki kapuit, holott nem lehet semmi akadály annak, hogy már reggel hat órakor beocsássák a közönséget a strandra. Ahogyan tavaly az esti zárórát kitölték egész nyolc óráig, úgy nagyon helyes volna, ha reggel már hat órakor nyitnák meg a strandfürdőt, hogy azok is fürdöhessenek reggel nyolcig, akiket napközben elfoglaltságuk a forró városok közt. Kiváló tisztelttel: N. A. magántisztviselő.*

*A hús is üzondis levegője
Siesta
fürdői is vizgőg kezelesei
díjtalanok!!*

Botrányok és izgalmak a kisvárdai választókerületben

Nagy botrány volt vasárnap Kisvárdán, ahol a július hó 17-ikén megtartandó képviselőválasztás céljából több Gaál Gaszton-párti képviselő van jelen. A botrány és izgalmak szenvedő hőse Ulain Ferenc dr. A példátlan ritka eset következtében hatóság beavatkozásra és összejutkőzésre került a sor, a jelöltek között, ami meglehetősen izgalmakkal járt. Kisvárdai nyugalma fel van dűlva. Szenvedélyes, erős választásra van kílátás. A botrány ügyében esendőri vizsgálat megindult.

Súlyos zavargások Indiában

Londonból jelentik: A hindu elnyomott osztályok konferenciáján egy kaszt, amelyet kizártak a tanácskozásokról, erőszakot behatolt az ülésterembe. Dulakodás közben ötven delegátus megsebesült, tizenkettő súlyosan. A rendőrség állította helyre a rendet. A delhi internáló táborban őrzött politikai foglyok megtámadták és megkövezték őreiket. Az őrk fegyverüket használták. Kilenc fogoly és tizennégy őr megsebesült.

EGY NÉMET KIRÁNDULÓHAJÓ SZERENCSETLENSÉGE TÖBB HALOTTAL ÉS SÜLYOS SEBESÜLTEKKEL. Berlinből jelentik: A Roloff hajóstársaság Sperber gőzösen vasárnap délelőtt 9 óra tájban végzetes szerencsetlenség történt. A hajó a Spreen, a Caprivi-Brücke közelében levő kikötőhelyen volt és rövidesen el kellett indulnia. Közvetlenül az elindulás előtt az egyik gőzkazán nagy detonációval felrobbant. A fűtő nyomban meghalt. Tizennégyen, köztük nyolc asszony, súlyosan megsebesültek. A súlyosan ebessülteket kórházba szállították, eze köztül hárman a kórházban meghaltak. Három sebesültnek az állapota válságos. A gőzönsök összesen mintegy száz kiránduló utasa volt. A robbanás okát még nem tudták megállapítani.

VÖRÖSRÖZSDA PUSZTÍTTJA A BÚZÁT. Kaposvárról jelentik: Somogy vármegye gazdasági felügyelőségének jelentése szerint a búzavetéseken nagymértékben lépett fel a vörösrözsdá. Terjedését a gazdasági felügyelőség a búza gyors learatásával óhajtja meggátolni.

ROSSZUL LETT A VOLANNÁL — AZ ÁROKBA FORDULT AUTÓJÁVAL. Vasárnap délután Jávorka Miklós kirándulásra indult Bp. 37.468. rendszámú autójával. Újpesten a Váci-úton robogott a kocsi, amikor a volánnál ülő Jávorka rosszul lett és az autóval az árokba zuhant. Az újpesti mentők életveszélyes állapotban a gróf Károlyi-kórházba szállították.

Vízipóló csapatunk 9:2 arányban győzött Amerika válogatottjai ellen

A 4x100 yardos staféta azonban súlyos vereséget szenvedett

Newyorki tudósítónk alábbi részletes távirata számol be az olimpiai játékok előcsatározásáról, a magyar úszóexpedíciónak a Newyorkban összpontosult amerikai úszógárdával való mérkőzéséről. Mint ismeretes, a magyar úszók csütörtökön érkeztek meg Newyorkba, ahol ünnepélyes fogadtatás után kerékpáros díszmenet kíséretében vonultak a Paramount szállodába, ahol valamennyiük részére kényelmes, fűrdőszobás lakosztályokról gondoskodtak.

Az elhelyezkedés után azonnal megtekintették tréning céljából azt az uszodát, ahol a vasárnapi versenyeket tartották. Az uszodát a bronz *Cascades-uszoda*, 50 yard hosszú és kitűnő technikai felszereléssel rendelkezik. A versenyt este tartották, mesterséges világításnál, az uszodának mindkét oldaláról erős fényszórók világítják meg a vizet.

Newyorkban épp olyan hőség van, mint nálunk, ami természetesen erősen megviselte az úszókat.

Szombaton délelőtt *Ghyka* főkonzultán rendezett lunchön vettek részt s utána visszavonultak pihenni a Paramount-hotelba.

A verseny a mi időszámításunk szerint vasárnap reggel 5 órakor ért véget, lefolyásáról az alábbi tudósításunk számol be:

Newyork, július 10. A Magyar Hétfő tudósítója jelentik:

1900 főnyi, tehát megtehetően kisszámú közönség jelenlétében vonult be a magyar úszócsapat Donáth Leó és Komjádi Béla vezetésével. A közönség körében az amerikai magyarok élénk éljenzéssel és hurrázással fogadják az olimpiai dresszben felvonuló magyar fiúkat.

A verseny legelején került sor a 4x100 yardos stafétára, amelyben a magyar csapat a következő összeállításban szerepelt:

Wannie András, Mészöly, Székely, Bárány, aki a magyarok finis-embere volt.

Az amerikai csapat a newyorki válogatottból állott, melynek utolsó embere Kojace volt. Bárány legnagyobb olimpiai ellenfele.

Wannie András rosszul startolt s már a startnál métereket veszített, egyébként is formán kívül úszott. Wannie olyan hátránnyal váltotta Mészölyt, s Mészöly Székelyt, hogy Bárány a finisben mintegy 12 yardnyi hátránnyal ugrott a vízbe.

Az amerikai csapat ideje 3 perc 37.6 másodperc, ami megfelel 53 és fél másodpernyi átlagnak, míg a magyarok ideje 3 perc, 44 másodperc volt, ami 56-os rossz átlagnak felel meg.

meg. Bárány ideje magánmérések szerint 54.5 másodperc volt.

A verseny után azonnal megállapították, hogy Wannie teljesen formán kívül van és a fiatal Kánassyt kellett volna a csapatba beállítani, amely esetben megnyerhetik volna a versenyt. Nincs tehát semmi ok arra, hogy a próbaverseny sikertelenségéből a magyar staféta további eredményeire rossz következtetést vonjunk le.

Szabados, az újpestiek úszója résztvevett a 400 yardos meghívási versenyben, ahol 4 perc 56 másodperces idővel második lett, első Fislter (amerikai) 4 p 44.6 mp-cel.

Az úszóversenyek után tartották a magyar-amerikai vízipóló mérkőzést, amely a magyar-amerikai válogatott mérkőzésnek felel meg. A magyar pólocsapat feltartva könnyen győzött 9:2 arányban.

Az első féldő eredménye 3:2, mert a magyar csapat könnyen vette ellenfelét.

A vízipóló csapat összeállítása: Bródy, Ivády Sárkány, Halassy, Keserü Ferenc, Németh, Bozsi. A gólokat Német (4), Keserü (3), Bozsi (1) és Halassy (1) dobták.

Az uszodát mindenütt magyar és amerikai zászlók díszítették. A verseny után vonatra ült a magyar úszóexpedíció és Cleveland felé utazott, ahol tűrájának második állomása lesz.

A STAFÉTA RÉSZELETES LEFOLYÁSARÓL VISZONT BECSBÓL A KÖVETKEZŐ JELENTÉST KAPTUK:

Vannie András startolt az amerikai *Howland* ellen. Vannie ideje 56 mp, míg *Howland* 54 mp, úgyhogy Vannie mintegy 4 yard hátránnyal váltotta Mészölyt. Mészölyvel szemben az amerikai *Fislter* állították, aki meglepetésszerűen 54.4 mp alatt úszott, Mészöly pedig igen gyenge formát árukt el, mert ideje 57.4 mp volt s így további 6 yard hátránnyal váltotta, tehát Székelyt mintegy 10 yard hátránnyal váltotta. Székelyvel szembe az amerikai nagy meglepetésre *Kojacot*, a kitűnő 100 yardos úszót állították, aki 54.6 mp-cel úszta az 55.6 mp-cel Székelyvel szemben újabb két yardnyi előnyt szerzett.

A magyar csapat hátránya így 12 yard volt s Báránynak semmi reménye nem lehetett, hogy ezt az előnyt behozza. Ezért Bárány kényelmesen úszott az amerikai *Spence*vel szemben 55 másodperces időt, míg *Spence* 54.6-ot úszott. Végeredményben tehát a magyar stafétát mintegy 13 yarddal verték meg.

Temetődíszeket lopkodott egy tizenkétszer büntetett tisztviselő

Az alvilágban is megvetett, elvetemült temetőgyalázót fogott el a rendőrség vasárnap délelőtt, *Rifschitz* Arnold 55 éves magánhivatalnok személyében. Az elszánt tolvajnak az volt a specialitása, hogy síremlékeket csontkötött meg, bronz, vagy egyéb fémdíszítéseket lopott el, amelyeket tört fémként fillérekért értékesített.

Rifschitz veszedelmes tolvaj. A vakmerő ember nemcsak a sírokat lopkodta, hanem temetése alkalmával a gyászolókat is megkárosította. Tizenkétszer volt büntetve és négy álnévet használt. A rendőrségen *Rifschitz* Révay Andor, Nagy Kálmán és Nánády Endre néven ismerték.

A furfangos tolvaj úgy akarta elkerülni, hogy a rendőrség ne tudja megállapítani büntetett előéletét, hogy valódi adatait mondotta be. Célt azonban így sem ért, mert a dakti-loszkópai vizsgálat megállapította, hogy azonos az álneveken szereplő temetőtolvajakkal.

Csecsemőjével akarta a Dunába ölni magát, mert elvesztette az útlevelét

Vasárnap hajnalban az Eskü-téri Erzsébet-hídnál szolgálatot teljesítő rendőr arra lett figyelmes, hogy egy fiatal asszony pólyás gyermekével a karján a Duna felé szalad. A rendőrnek abban a pillanatban sikerült megfogni a szerencsétlen asszonyt, amikor az gyermekét magához szorítva, az utolsó lépcsőn szemét égve emelve, fohászkozott.

A halárasztást asszonyt a rendőr gyermekével együtt bevitte a rendőrség életvédelmi

osztályába és megkezdték kihallgatását. Valószínűleg a szerencsétlen elmondta, hogy Rohonyák Gézánnak hívják, Csehországban volt nővérénél és az tartotta el őket. A hatóságok azonban, tekintve, hogy útlevelét hatóságok azonban tekintve, hogy útlevelét elvesztette és semmiféle igazolóírást nem tudott felmutatni, kiutasították az országból. Emiatti elkeseredésében akart megválni az élettől.

Piszkos az ivóvíz, mert a főváros a tavaly megszavazott beruházási összeget más célra használta fel

A Vízművek a kánikula beállta óta zavaros és piszkos vizet szolgáltat a főváros közönségének. Az illetékes közegek nyilatkozata szerint rövid napok kérdése, hogy a vízvezeték vize tiszta legyen. A „rövid napok” elmúltak és a víz változatlanul zavaros. Sőt kétségkívül, hogy zavaros lesz mindaddig, amíg az új

szűrőkészülékeket fel nem szerelik, ami pedig jövő év februárjára várható. Ilyen könnyen nem szabad napirendre térni a dolgok felett. A főváros közönségének joga van tiszta vizet követelni és joga van a Vízművek igazgatóságától és a főváros vezetésétől felvilágosítást kapni arra vonatkozólag, hová lett

az a közel 1 és fél millió pengő, melyet másfél évvel ezelőtt szavaztak meg a Vízművek beruházási céljaira és amelyet a főváros más célokra használt fel.

A főváros vitéz *Keresztes-Fischer* Ferenc belügyminiszter előtt igazolta a pénz felhasználását. A közvélemény azonban nem kapott felvilágosítást ebben a kérdésben. Eppen ezért szükségesnek tartjuk ezt a kérdést illetékes tényezők előtt felvetni és a közönség megnyugtató véget most már végérvényes nyilatkozatot kérni, vajjon a munkálatokat mikor kezdik meg és mikorra várható végre tiszta víz.

RÁTSKAI VILMOS SÓGORÁNAK NYILATKOZATA. Rátskai Vilmosnak, a hamis diplomás tanárnak a felesége a múlt héten a *Magyar Hétfő*-nek adott nyilatkozatában kijelentette, hogy Rátskai sógora az oka mindennek, ami történt. Ezzel szemben Rátskai sógora *Silimon* Jenő annak megállapítását kéri, hogy ez a kijelentés nélkülöz minden valóságot és soha semmiféle támogatást nem kért és nem kapott Rátskaiktól.

EGY SZABÓSEGÉD HALALOS ÖNGYILKOSSÁGA. Vasárnap délelőtt 10 órakor *Moser* Imre 25 éves szabósegéd a Dob-utca 53. számú házában, ahol lakása is volt, a harmadik emeletről leugrott. Meghalt.

Elrabolták a világhírű Rosenthal porcellángyáros fiát?

Lázás izgalomba hozta vasárnap Európa rendőrségét az a rádiógramm, amelyet déli 12 órakor a darmstadti nyomozóhatóság, pár perccel később pedig ugyanebben az ügyben a bécsi rendőrigazgatóság bocsátott ki. A rádióközönség arról adott hírt, hogy Robert *Rosenthal* 18 éves gimnáziumi tanuló, Hermann *Rosenthal*-nak, a világhírű Rosenthal porcellángyárosnak fia, ismeretlen körülmények között eltűnt hazulról.

A hatóságok teljesen tanácstalanul állnak ezzel a rejtélyes eltűnéssel szemben, mert semmiféle támpont sincs, amelynek alapján a nyomozást a siker reményében meg lehetne indítani. A dúsgazdag szülők csupán annyit tudnak, hogy fiúk június 27-én minden bejelentés nélkül elment hazulról és azóta nem jelentkezett.

Az eltűnt gimnázista hozzátartozói kétségbeesésükben arra gondolnak, hogy egyetlen gyermeküket elrabolták. Ennek a feltevésnek csupán az alapot, hogy Rosenthalék horribilis vagyon felett rendelkeznek és az emberrabólik esetleg így akarják megszerezni őket.

A nyomozást megindító darmstadti és bécsi rendőrség lenyomozta az eltűnt fiú eddigi élet-

Nyaráljon saját erdejében! Lakjon saját házában

az érdi hamzsabégi erdőben arnyas tölgy- és fenyvesparcellák négyszögölként 2 P 50 fillértől, nem erdői kerti földek négyszögölként 1 pengőtől kaphatók.

40 havi részletförllesztés. Legbiztosabb és legjobb tőkebefektetés. Saját strandfürdő.

Telkeinket és mintaházainkat Budapestről induló ingyen autóbusszainkon bemutatjuk az érdeklődőknek.

Erdi Weekendtelep Szövetkezet

Irodák: VIII., Üllői-út 16b. félem. 4 és V., Bálvány-utca 19. Telefon: 411-92.

Érdeklődőknek prospektust és autóbusszainkra meghívót küldünk.

mentjét, amely után arra a feltevésre jutott, hogy Robert *Rosenthal*, aki rendkívül romantikus természetű és sportimádó csupán néhány hetes evezős kirándulásra ment el hazulról.

Ez természetesen csak feltevés és nincs kizárva, hogy a szülők megérzése fedti a valószínűséget...

Robert *Rosenthal* hazulról való eltávazásával egyidőben eltűnt a 18 éves fiú „*JUPP* W. O. 1469” rendszámú gummicsonakja is. Ez a körülmény támasztja alá az osztrák rendőrség feltevését. Nem lehetetlen azonban, hogy a fiú elrabolt a hatóságok félrevezetése miatt tették el a kérdéses csónakot.

A rendőrség minden eshetőségre számítva, értesítette Európá valamennyi hajóközvetőjét, határendőrséget és egyéb nyomozóhatóságát, pontos személyleírást adva a magas szökefiúról és kérve az eltűnt felkutatását.

Vasárnap délután négy órakor újabb értesítés érkezett a darmstadti rendőrkapitány-ságtól, amelyben közlik, hogy az eltűnt fiú nyomravezetőinek ezer aranyárú jutalmat tűznek ki.

Gyöngyös városa nem biztosítja baleset ellen a tűzoltókat, akik válaszul nem hajlandók veszedelmes tüzhöz kivonulni

Gyöngyösről jelentik: Gyöngyös város lakosságát egy példátlan konfliktus tartja izgalomban, amely a város vezetősége és az önkéntes tűzoltótestület között tört ki. A város ugyanis meglepetésszerűen kimondta, hogy ezután nem fizeti az önkéntes tűzoltók baleset elleni biztosításának díját. Erre a meglepő határozatra a Gyöngyösi Önkéntes Tűzoltó és Mentőegyesület felterjesztést intézett dr. Puky Árpád polgármesterhez és ebben a felterjesztésben hangsúlyozza, hogy ha a város fenntartaná elhatározását, akkor tűz esetén nem dirigálhatják a tűzoltókat veszedelmes helyekre, mert baj esetén nem tudná a testület a felelősséget vállalni a szerencsétlenül járt tűzoltókkal és azoknak családtagjaival szemben.

Erre a felterjesztésre Puky polgármester megjelölten érdeklődő határozatban válaszolt, amelyben megkezdte a tűzoltótestület a felterjesztés tisztelhető hangja miatt és megengedte a testülettel azaz, hogy kénytelen lesz vele szemben „egyéb vonatkozásokban” is más álláspontot helyezni.

Az ügy jelenleg ebben a stádiumban van s ez egyáltalán nem megnyugtató Gyöngyös város lakosságára nézve. Gyöngyöst egyszer már elpusztította a tűzvész és így érthető, hogy a gyöngyösiak igen fontosnak tartják a tűzoltóság munkáját, teljesen jogosnak ismerik el a tűzoltótestületnek azt a kívánságát, hogy a város továbbra is fizesse a tűzoltókért a balesetbiztosítási díjakat.

A nyári vásár

első napja

nagy siker

Szombaton a nyári vásár első napján minden együtt volt; vevő, jó árú és olcsó árak.

MAGYAR DIVATCSARNOK
R á k ó c z i - ú t 7 4

NYILTTÉR*

NYILATKOZAT.

Évek óta alaptalan és rosszakaratú vádak terjesztettek ismeretlen forrásból ellenünk és üzemünk ellen és úgy érezzük, itt az ideje, hogy ezek az ostoba rágalomokkal egyszer és mindenkorra erélyesen szembeszálljunk. Egy *incidens*, mely legutóbb margitszigeti éttermünk előtt játszódott le, hozta ismét felszínre egyoldalú megvilágításban ezeket a rosszindulatú vádalkodásokat, amelyekkel egyszer és mindenkorra le akarunk számolni.

Tíz év óta némán túrtuk az ismeretlenség homályában megbújó hitvány rágalmozók együgyű és rosszakaratú dajkaméséit.

Akik cégfőnökeinket és üzemünket, általában bennünket ismernek, mindenkor tisztában voltak ezeknek a vádalkodásoknak tarthatatlanságáról és alaptalanságáról. Eppen ezért igazunk tudatában eddig fölényesen szó nélkül siklottunk el a vádak felett. Most sem érezzük szükségét annak, hogy tisztázzuk szerepünket s távol áll tőlünk a „mosakodás”, amelyre csak a bűnösnek van szüksége.

Tízévi türelmet után azonban már megelégteltük ezeket az alaptalan rágalomokat és ismétellen felszólítjuk a sötétben bujkáló gyáva alakokat, lépjenek hamis vádjainkkal nyíltan és férfiasan a nyilvánosság elé, hogy bíróság elé állíthassuk őket és a független magyar bíróság dönthesse meg ezeket az ocsmány rágalomokat.

Követeljük, álljon elő bátran! Bizonyítsa vádját és ha legcsekélyebb is bebizonyulna ezekből a képtelenségek közül, mi készek vagyunk levonni a következményeket. Ugyanígy elvárhatjuk azonban, hogy a rágalmozók a bíróság előtt ne jöszívünkre apellálva kérjenek tőlünk bocsánatot rosszindulatú rágalmaikért — amint az utóbbi években ez már többször megtörtént —, hanem álljanak helyt állításukért.

Néhány száz alkalmazottunk és szállítónk mindegyike bizonyítja, hogy sohasem tettünk különbséget ember és ember között felekezeti szempontból, hanem

mindenkor csak a tisztesség és becsület volt döntő előttünk valakinek a megítélésénél.

Mi sem természetesebb, mint az, hogy ezt az elvet vendégeinkkel szemben még fokozottabban érvényesítettük s érvényesítjük mindenkor, amint józan üzletemberek től el sem képzelhető másképpen.

Semmiféle politikai csoport-hoz nem tartozunk. De igenis valljuk, hogy jó keresztények és igaz magyarok vagyunk. Ez a hitvallásunk és felfogásunk nem tűrné, de egyenesen kizárja még a lehetőségét is annak, hogy üzemünkben vendégeink, valamint személyzetünk között felekezeti türelmetlenséggel bárki is egyenetlenséget szítson.

Ennyit tartottunk szükségesnek lezögezni, nem annyira a magunk igazolására, mint inkább a társadalom minden rétegéből hozzánk forduló barátaink, ismerőseink és vendégeink felkérésére, valamint azoknak a rosszakaratú és legből kapott és mindenkor egyoldalú, tendenciózusan beállított rágalomok elhallgatására, amelyeket most már megelégtünk, amelyeknek terjesztőitől ismétellen követeljük, férfiasan álljanak elő, mert tudni akarjuk, hogy kinek, miért és kiért csinálják ezt és mi fáj nekik? Puritán, becsületes gondolkodásunk, munkaszorgalmunk, munkásaink s alkalmazottaink minden körülmények között tanúsított felekezeti türelme, vagy az a megnyilvánuló áldozatkészség, melyet mindenkor társadalmi és felekezeti megkülönböztetés nélkül vendégeinkkel szemben tanúsítottunk és az, hogy meggyünk tovább a magunk tisztességének becsületének a csorbíthatatlanságával az egyenes úton.

Spolarich György és Fiai Rt.

* E rovatban közölték sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal nem vállal felelősséget.

Elfogták a kerepesi autógázolás elmenekült tettesét

Lukács Béni sofőr azzal védekezik, hogy nem vette észre a szerencsétlenséget

Csütörtökön délután 3 órakor Kerepes köz- ség határában egy teljes sebességgel száguldó teherautó nekirohant Marschall Ferenc soroksári gazdálkodó szekerekének. A karamból kivetkezében Marschall az üttestre zuhant és életveszélyes sebesüléssel került el az út porában. A szerencsétlenséget előidéző sofőr pedig anélkül, hogy megállt volna, tovább robogott. A szemtanúk, akik néhány száz méter távolságról nézték végig a jelenetet, a közben megérkezett mentőknek és az örszemes rendőrnek csupán annyit tudtak mondani, hogy az autót sötétzöldre volt festve.

A szemtanúk vallomása alapján indította meg a rendőrség a nyomozást, amely vasárnap eredményre is vezetett. Pohácska János rendőrtörzsmester a rádiogram útján leadott leírás alapján a X. kerületi Hízaló-téren felismerte a gázoló autót és igazolásra szólította fel annak sofőrijét. Pohácska előtt azért tünt fel gyanúsnak az autó, mert a jobb szélvédő üvege hiányzott és a karambol színhelyén is találtak üvedarabokat.

A Bp. 38-307. rendszámú teherautó sofőrije, Lukács Béni először tiltakozott a vád ellen, majd később a főkapitányságon tett vallomásaiban

beismerte, hogy a kérdéses időben valóban járt a kerepesi országúton.

Arról azonban, hogy bármilyen szerencsétlenség előidézője lett volna, nem akar hallani.

A rendőrség megállapította, hogy a gázoló sofőr a szélvédő betűt ablakát Czuczor ucca 10. szám alatt levő lakásán rejtette el. Letartóztatták. A szerencsétlenség áldozata Marschall Ferenc súlyos állapotban fekszik a Szent István kórházban.

Fokozódó érdeklődés kíséri a Magyar Hétfő lapfejgyűjtési versenyét

A Magyar Hétfő lapfejgyűjtési versenyének harmadik hetében még egyre fokozódik az érdeklődés és olvasóink újból tömegesen küldték be az összegyűjtött lapfejeket. A lapfejek között nem egy borítékban belyeg is akad és természetesen ezt is úgy tartjuk nyilván, mint a lapfejeket. Ezen a héten ismét előfordult, hogy egyesek nem bérmentésíteték megfelelően küldeményeiket, mások pedig elfelejtették ráírni a borítékra a feladó címét, úgy hogy ezeket természetesen nem vehetjük figyelembe.

A verseny harmadik hetében a következők vezettek a legtöbb lapfejjel:

Fekete Dénes Bpest 440, Grünbaum Jenő Bpest 435, Bárczay Imréné Székesfehérvár 432, Szakáll János Pécs 420, Weinberger Géza Nyíregyháza 400, Zoltán Vilmosné Debrecen 400, Szentimrey Katinka Bpest 370, Schöberl Ede Szeged 362, Záray Magda Bpest 350, Zöldi Imre Kaposvár 346, Fehér Eteleka Pécs 335, Schlagger Ferencné Bpest 330, Mondschein Aladár Bpest 325, Bruck

Kóbor kutya garázdálkodása Pestszentlőrincen. Pestszentlőrincen a Fazekas-utcában egy kóbor kutya megtámadta és karján, lábán összemarta Richtmann Lajost. Üldözés közben a kutya ráugrott Pintér Ferenc 18 éves gyári munkásra, kinek jobb combjába harapott. A megmárt embereket a mentők azonnal a Pasteur intézetbe szállították.

HOLNAP, KEDDEN

kezdődik a m. kir. osztályországi 4. osztályának a húzása. Figyelmeztetjük a résztvevőket, hogy a megújítási betétek: (egész 24 P, fél 12 P, nyolcad 3 P) és az előírt 30 fillér költségátalányt húzás előtt fizessék meg, mert ellenkező esetben a szerzett jogaikat és a már befizetett összegeket elvesztik.

Jó áru — olcsón

A CORVIN ÁRUHAZ NYÁRI VÁSÁRA.

Ez lehetne a jelszava a Corvin Áruház szombat megnyílt 14 napos nagy nyári vásárának, amely méreteiben, áráiban és az eladásra kerülő árucikkeik kitűnő minőségével kiemelkedik még a Corvin-vásároknál mind magas színvonalon is. A Corvin Áruház vezetője felismerte, hogy a mai súlyos gazdasági viszonyok közepette is nagy sikere lehet egy ilyen kétértelmű vásárnak, ha az iparcikkek árát arányba hozza a terményárakkal, a mostani Corvin-vásáron pedig ez történt. Figyelemreméltó, hogy a sok ezer pályázó közül senki sem tudott megfelelő reklámszöveget találni a Corvin Áruház nyári vásárára, ami érthető is, mert hiszen ezen a vásáron az árak hangzatosabban és meggyőzőbben beszélnek a legügyesebb reklámszövegnél is. Mindenki megtalálhatja ezen a nyári vásáron azt, amire leginkább szüksége van. Hogy csak néhány példát ragadjunk ki a hihetetlenül olcsó és jó árú tömegből, megemlíthetjük, hogy a legjobb női tróttoreipők 10.90 pengőbe kerülnek csak, a férfieipők 11.90 pengőbe. Egy vattapaplan már 8.80 pengőért kapható, közismunkával himzett gyermekruhák 2.90 pengőért. Divatos női panamaruhá a csak 5.90 pengő, a színes és fehér férfiingek darabja 4.90 és 5.90 pengő. Az edényosztálynak is megvannak a maga szenzációi, egy háztartást teljesen kielégítő lábakészlet például 9.80 pengőért kapható.

STRANDRA MENŐ NŐ nem nélkülözheti a Morison-depilátort, a kitűnő illatú szőrtelenítőt.

ARLESZALLITÁS A MARGITSZIGETEN. A felsőmargitszigeti gyógyfürdő árai jelentősen csökkentek: kénes kádfürdő 1.30, 10 drb P 11, szénsavas fürdő P 2.50 (P 3.60 helyett), 10 drb P 22. Hasonló arányban csökkent a tükörfürdő, fehérneműjegyek stb. ára is. Aki hétköznapokon reggel 7 és 10 óra között megy fürdőni és strand- vagy gyógyfürdőjét egy a hidvánál váltja meg, az további 30 filléres árkedvezményben részesül.

A REKLÁMELET legújabb számában Kende György, dr. Barinkay Ferenc, Lovász Károly, Faragó Sándor és dr. Vajda István cikkeit találjuk. Kirakatrovatában vázlatosok izlésű kirakat-terveket közöl. Több apró cikk, hírvonat, könyv és lapszemle, külföldi hírvagy van még az új számban. A lap kiadóhivatala továbbra is folytatja ajándékakcióját. Szerkesztő: Balogh Sándor. Előfizetési ára egy évre 12 pengő. Kiadóhivatal: V. Bálvány-utca 12.

Nincs utlevélre és vizumra, vasúti költségre és valutára gondja, nincs felesleges zaklatás sem, de van kitűnő subalpin klíma, hatalmas, árnyas park, elsőrangú, olcsó ellátás, sőt most már díjtalan fürdő és vizgyógykezelés is a BUDAI SIESTABAN. Telefon: 501-60.

Odön Bpest 318, Mérő Kálmán Miskolc 310, Dömötör Béla Bpest 309, Lendvay Hajnalka Bpest 309, Salzberger István Bpest 296, Orosz Elemérné Bpest 290, Ladányi Bözsi Szeged 285, Huszár S. Rezső Bpest 280, Szabó György Bpest 245, Kertész János Debrecen 231, Weisz Mózes Újpest 202, Kiss Imre Sárvar 188, Nagy Ferenc Kistelek 99, Salamon Miklós Bpest 67, Kukmanovits Péter Sárvar 63, Spiegel Melita Bpest 56, Kreiner János Mende 53, Csépes József Miskolc 50.

Ezenkívül még többszáz pályázat érkezett be kisebbszámú lapfejjel.

A pályázat a következő feltételekkel folyik tovább:

Mindenki résztvehet a versenyben, aki legalább két lapfejet küld be hetenként. Mindenkit megillet külön heti jutalom engedmény, aki legalább 20 lapfejet küld be. Az egész verseny végül „pontverseny” képez, amelynek első száz győztese értékes jutalmakban részesül. Az elő díj ismét egy telefonjárári 500 pengő értékű rádió, dinamikus hangszóróval és ehhez csatlakoznak a többi értékes ajándékok, amelyekkel jutalmazni kívánjuk a legtöbb lapfelet beküldőket.

MELEG IDŐ HELYI ZIVATAROKKAL.

A Meteorológiai Intézet jelenti július 10-én délután 12 órakor:

A hőmérséklet délután 12 órakor 29 fok volt. Várható időjárás a következő 24 órára: Meleg idő; helyi zivatarok lehetségesek.

BETŐRÖK JÁRTAK EGY CSEPELI TRAFIKBAN. Vasárnap virradó éjjel Csepelen az Erzsébet- és Vasút-utca kereszteződésénél ismeretlen tettesek betörték Klein Elemér dohánytözséjébe, ahonnan különféle dohányárut és készpénzt vittek el 150-200 pengő értékben. A rendőrség megindította a nyomozást.

A cséplőgép dobja lépett. Nagykanizsáról jelentik: A somogy megyei Iharos községben Jakabfi József 10 éves tanuló felment a cséplőgépre és jobb lábával belelépett a dobba. A gép a szerencsétlen lábát széttroncsolta. A mentők beszállították a nagykanizsai kórházba, mikor azonban a műtőasztalra tették, a sok vérvesztéstől meghalt. A vizsgálat megindult.

Felborult a kocsi, utasa meghalt. Szolnokról jelentik: Tóth András jákóhalmi lakos Jász-apatiról kocsiján Jákóhalmára vitte Borics Imréné 56 éves asszonyt. Tóth a jákóhalmi vásártér sarkán levő kútnál megállót itatni. Közben lovai egy arra robogó kocsitól megijedve, félévesen száguldani kezdtek s pár száz méternyire a kocsit felborították, úgyhogy a rajtaülő Borics Imréné mag alá temette. Az asszony sérüléseibe pár órán belül belehalt.

NEGYEDSZER TÚNT EL EGY DIAK. Diemith Miklós gyogyepedagógiai iskolai tanuló a III. Miklós-ter alatti szüleinek lakásáról eltűnt. A fiúnak ez a negyedik elszökése hazulról. A rendőrség megindította a nyomozást a kalandos gyerek kézrekerítésére.

HÁROM LETARTÓZTATÁS EGY HAZKÖLCSÖN ŰGYBEN.

Spiesláchner Ferencné háztulajdonosné feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik házára 750 pengő költséget vettek fel. A rendőrség kiderítette, hogy a csalást Bernát Malvin 36 éves volt tisztviselő, Pehm Imre 50 éves ügynök és Schleis Paula 32 éves volt tisztviselő követte el. A költségt folyósító banknál Bernát Malvin mint Spiesláchneré, Pehm pedig mint férje szerepelt. Az üzletet Schleis Paula közvetítette a banknak, akit csalásért szintén őrizetbe vettek.

Jódtinktúrát ivott egy kisfiú. Gilya László 7 éves fiú szüleinek kispesti lakásán tévedésből jódtinktúrát ivott és súlyos belső sérüléseket szenvedett. A mentők a Szent István-kórházba szállították.

ELTŰNT A KÓRHÁZBÓL EGY ÖNGYILKOS TISZTVISELŐ. Konold Zoltán 31 éves tisztviselő a múlt héten méreggel öngyilkosságot követett el. Az újpesti gróf Károlyi-kórházba szállították ápolásra. Kongold szombaton éjjel ismeretlen körülmények között a kórházból eltűnt. A rendőrség véleménye szerint újból öngyilkosságot követett el.

EGY HEGYŐR AGYONLÖTTE VEJÉT. Szekszárdról jelentik: Kocsis Lajos tamási hegyőr vejét, Balog Jánost tamási határában régi eszaládi összetűzés miatt revolverrel nyakszirtan lötte. Balog életbenmaradásához nincs remény.



Tartsuk a pengőt magasra
Az árakat alacsonyra

méter ajourozott függönytamin, vagy 3 drb fehér vagy színes férfi-zsebkendő 87 fillér

3

méter kitűnő pamutvászon vagy ingzefir P 1.80

méter gyönyörű mintás mosóműelyem vagy prima angin vagy 3 méter kitűnő spárpa futószőnyeg P 2.94

méter 140 cm széles kitűnő minőségű férfi öltönyzövet, sötétkék és fekete színben is, hozzávalóval együtt P 28.—

Továbbá: Kitűnő gyapjúkamgarn férfiöltöny és nadrágszövet maradékok igen olcsó árakon, duplagalléros divatos férfiing darabja P 2.96, 2 méter hosszú kitűnő kész lepedő darabja P 3.48, virágos vattapaplan darabja P 9.60, sifon méterje 59 fill., kitűnő férfiújkoni párja 39 fill., női harisnya párja 48 fill., színes kicsi abrosz darabja 88 fill., kávészálya 25 fill., pohár-törő 48 fill., törülköző 59 fillér.

Kapható:

csak az udvarban

Cím:

Olcsó maradékvásár és textilraktár
32. Király-utca 32.

Vigyázat SAROKHAZ!

Postai rendeléseket 37 év óta lelkiismeretesen teljesítünk. Meg nem felelőket készséggel ki-cseréljük. Mintákat maradékokból nem küld-
hetünk.

Rádus Színház és Márkus Parkmozgó:

A titokzatos énekes.

A szép eredménnyel dolgozó Osso-filmgyár leg-
újabb alkotása „A titokzatos énekes” talán a leg-
jobb francia hangosfilm, amit eddig csináltak.
Turjansky tökéletes rendezése kiemeli ezt a képet
az átlagfilmek sorából, egyes jelenetei és ötletei
felejthetetlenül szepnek. Kiváló francia színészek
játszák a főszerepeket és köztük Lucien Morra-
tore úgy pompás hangjával, mint kitűnő játékaival
meghódítja a közönséget. A szép zenéjű, kitűnő
filmnek a Rádus filmpalotában és a Márkus Park-
mozgóban ósztinte nagy sikere van.

Czája Néparéna

Városliget,
naponta délután 3 órá-
tól folytatódólag előadá-
sok. Az 1932 szezon attrakciója

LES CASI
a világ legjobb lovascsoportja

Royal Apolló: A Schmeling-Sharkey mérkőzés

A Royal Apolló új filmje egész különleges érde-
kességű. A boxvilág bajnokságért folytatott izgal-
mas mérkőzésről ezúttal csináltak először hangos-
filmet és most a pesti moziutatógató ugyanolyan
tisztán láthatja Schmeling és Sharkey mérkőzésé-
nek valamennyi menetét, mintha ott lett volna
Amerikában a nagy mérkőzés 80.000 nézője között
és méregdrágán fizette volna meg a ring közelé-
ben az ülőhelyet. Izgalmasan érdekes film ez, ame-
lyet nemcsak a sportemberek fogadtak nagy tet-
széssel.

Magnásnegyedben múzeumparkra néző gyönyörű
ÖRÖKLAKÁSOK olcsón
eladók. Intertra Házkezelőség, Magyar-ú. 5. Tel.: 857-38

Ufa: Filléres gyors.

Kitűnő ötlet volt, hogy az Ufa a közönség káni-
kulai szórakoztatására megcsinálta a „Filléres
gyors” című filmszkeccset. Keller Deszó ötletel és
Márkus Alfréd melódiai fűtik ennek a „Filléres
gyors”-nak a mozdonyát, amelyet Major Deszó és
Verő Sándor, az ötletes rendezők vezetnek a siker
felé. Különösen a színpadi részek sikerültek jól és
ezekben Kun Magda, Csikós Rózi, Sziklay József,
valamint Radó Sándor szórakoztatják a közönsé-
get, amely a szombati bemutatón sok tapssal fog-
adta a szkeccset.

Óriási sikert aratott
TURJÁNSZKY

a világhírű orosz ren-
dező mesterműve, a

TITOKZATOS

ÉNEKES

Márkus
Park
Mozgó

— Legkellemesebb, hűs szórakozóhely —

Por, füst, vonatbűz...

Az elviselhetetlen hőség elől a strandfürdőkbe és a Dunára menekült vasárnap Budapest népe

A napok óta tartó rekkenő hőség vasárnapra a beígért enyhülés ellenére szinte elviselhetetlenné vált. A 30 fokot is meghaladó kánikula az elmúlt napok alatt meggyöngyöztette az emberek ellenálló erejét és vasárnap már egészen eltikkadva jártak az emberek a forró utcákon. Budapest egyébként szinte teljesen kihalt vasárnap, mert aki csak tehetett, a szabadba menekült hohullám elől.

Zsúfolt villamosok, autóbuszok és helyi-érdekű vasutak szállították az emberek tízezreit a strandfürdőkbe és a Dunapartra, de tele voltak a hajók különjáratai is, amelyek a közeli strandokra szállították az utasokat. Zsúfolva volt a szigeti strand, ahol több, mint 5000 ember nyüzsgött, de még ezt a számot is meghaladták a Csillaghegyen strandolók. Rengeteg ember volt azonban a többi strandfürdőben és a dunai uszodákban is.

A Dunán egész nap rengeteg csónak volt. A csónakházakban alig maradt csónak és hozzávetőleges számítás szerint 10.000 csónak volt reggeltől késő estig a Dunán. A HÉV. pályaféri állomásáról a rendes vonatokon kívül még 20 különvonatot indítottak Szentendre és a Római part felé és ezek a tízpercenként induló szerelvények is tele voltak kirándulókkal. Az esti órákban megelénkülték a nyári vendéglők is, ahol az emberek a késő éjszakai órákig kerestek enyhülést a nagy melegre.

A fővárosi lakosság nagy részének még elviselhetlenebbé teszi a kánikulát az

a tarthatatlan füstszag, ami a Keleti és Nyugati pályaudvar környékét megfertőzi. Ez a barnaszén-füst elviselhetetlenné teszi az utcák egész sorában a nagy melegben a tartózkodást és itt volna végre az ideje annak, hogy egyrészt a Nyugati-pályaudvart kitelepítsék a főváros szívéből, másrészt a MÁV. köteles volna gondoskodni arról, hogy ez a vonatfűt ne fertőzze meg a főváros egész utcasoraiban a levegőt.

BALESetek FÜRDÉS ÉS KIRÁNDULÁS KÖZBEN.

Vasárnap több kisebb-nagyobb baleset történt a kirándulók és fürdőzők között, akik tömegesen menekültek a szabadba a kánikulai hőség elől.

A Báro Eötvös-utca 54. számú rózsadombi telken Kutilik Dezső 63 éves géplakatos felmászott egy sziklára, hogy a kilátásban gyönyörködjön. Közben

megesúszott és a mélységbe zuhant. Elettveszélyes állapotban az Új Szent János-kórházba szállították. Jurenka Emil 37 éves magántisztviselő, aki a

Kifogták egy egyetemi hallgató és három ismeretlen ember hulláját a Dunából

Vasárnap délelőtt Leányfalu határában a Dunából kifogták Karicsánszky Árpád tápiószzelei egyetemi hallgató holttestét. Édesapja már két nappal ezelőtt bejelentette, hogy fia a Dunára ment fürödni és nem tért vissza. — Süttő község határában egy 40 év körüli férfi holttestét fogták ki a vízből. Elegáns ruhába volt öltözve s orvosi megállapítás szerint 2—3 hete lehetett a vízben. A holttestet a bonctani intézetbe szállították. — Dunavecse községben egy 35 év körüli nő hulláját fogták ki a Dunából. A hulla 8—10 napja lehet a vízben. A csendőrség megindította a nyomozást a hulla kilétének megál-

lasárnapot a Sósfürdőben töltötte, avizból kijövet megcsuszott. Súlyos lábcsontritással a Rókusba vitték.

Az Egreskertben vasárnap délután iskolásgyermekek tornaprodukciónak muattak be. A tornamutatványok végén a gyerekek felmászta egy fára, amely kidőlt alattuk és rázuhant Katz Kálmán 32 éves géplakatosra, aki gerinctörést szenvedett. A Rókus-kórházba szállították. A gyermekek közül senki sem sérült meg.

Vasárnap délelőtt a légymányosi tóban fürdött Földvári Sándor 11 éves tanuló. Egy éles kőre lépett, amely felhasította a lábát. A Rókusba vitték.

lapítására. — Lakatos Béla cipészegéd Leányfalu határában a Mura folyóban fürdött, hirtelen görcsöt kapott és elmerült. Holttestét még nem találták meg.

DUNAVECSEN ISMERETLEN NŐ HOLTTESTÉT FOGTAK KI A DUNABÓL. Dunavecseről jelentik: Dunavecse női holttestét fogták ki a Dunából. A 163 cm magas nő, 30 év körüli, kövér, arca széles, kerek, orra pisze, szeme zöldes. Szájában a jobb felső második szemfog aranykoronás. Haja barna, vágott. Ruházata: ujjatlan kartonbluz, kis gallér, egy arasznyi kék vászonzalagból álló mellősz, kék-fehér mintás gummiharisnyakötővel. Magas sarkú barna fűzős félcipőt viselt. A holttest kb. 8 nap óta lehetett a vízben. Küllerőszak nyomai nem láthatók.

Egy budapesti kereskedő Belgrádban fürdés közben a Dunába fulladt

Belgrádból jelenti a Magyar Hétfő tudóstója: Vasárnap délután a belgrádi Dunastrandon vízbefulladt Salver László Béla 33 éves budapesti kereskedő, aki üzleti körúton volt Jugoszláviában. Salver a nagy hőség következtében a Dunába ment fürödni. Fürdés

közben messzi kiúszott, olyan helyre, ahol a víz sebes folyású és sok örvénye van. Egyszerre csak elmerült a vízben és nem került felszínre. Elmerülését a parton állók azonnal észrevették, de hiába siettek oda csónakkal, a tudtak rátalálni.

Tizenötmillió tehermentes családiház az építőtakarékrendszer eddigi világeredménye

A Budapesti Ingatlanbank Rt. is meghonosította a kamatmentes építkezési kölcsön külföldön hatalmas eredményeket felmutató rendszerét Magyarországon.

Ennek az építkezési rendszernek óriási előnye, hogy a kölcsönvett tőke után 10—14 év alatt kamatot fizetni nem kell. Az építkezési költségekhez az igénylő félnek csupán 15 százalékos tőkével kell hozzájárulni, a többit a Budapesti Ingatlanbank Rt. hosszulejárátú kamatmentes kölcsönrel pótolja. Ezt a kamatmentes kölcsönt 1000 pengőnként havi 5 pengős részletekben lehet törleszteni. A kölcsön után csupán évi 1—1 és fél százalék kezelési költséget kell megtéríteni, mely a mai magas kamatterhekkel összehasonlítva rendkívül könnyű feltételnek mondható.

Díjtalan felvilágosítást nyújt: Budapesti Ingatlanbank Rt. VII., Rákóczi-út 10. (D. e. 9—1-ig és d. u. 3—6-ig.)

Izgalmas betörőüldözés az Izsó-utcában

Vasárnap hajnalban izgalmas betörőüldözés volt az Izsó-utca-ban. Egy jólöltözött húszévesnek látszó fiatalember belopódzott dr. Darányi Béla részvénytársasági vezérigazgató Izsó-u. 5. sz. alatt levő villájába. Épp a szalon ezüst értékeinek összecsomagolásával volt elfoglalva, amikor az épület tulajdonosnője, aki a szomszédos szobában aludt, felébredt a zajra. Az úriasszony rémülten ugrott ki az ágyból és rendőrt kiáltott. A betörő a veszélyt látva az ablakon keresztül menekült és a gróf Zichy Géza-utca 4. számú házában bujt el. Az üldöző rendőr utánvetette magát és sikerült is elfognia a minden ízében remegő betörőt. A fiatalembert összekötözve állította elő a főkapitányságra, ahol bevallotta, hogy Szalay Lászlónak hívják, 19 éves, lakása nincs. Tettét nyomora miatt követte el, büntetve soha nem volt. A rendőrség letartóztatta.

Ellopták egy angol hölgy autóját, melyen drága ékszerek is voltak

Mrs. Lewis Barnath londoni magánzónó vasárnap délelőtt bejelentette a rendőrségen, hogy a Gellért-szálló elől ellopták Riley-gyártmányú, 2347. GIGB. rendszámú autóját. Az autóban bőröndjei, útitáskája, ékszerei, útlevele és egyéb értékek voltak. A rendőrség azonnal rádiogramot küldött a határállomásokra, hogy az autót tartóztassák fel. Amennyiben azonban ez a rádiogram már későn érkezett volna, úgy az autót nehéz lesz kézrekeríteni, mert egész Európára szóló triptikje van és így bármely országba átmehet.

Nyári

Corvin-Vásár

tegnapelőtt (szombaton)

megkezdődött

**Olcsó,
mint még soha!**

Levonult az FTC Békéscsabán

Bohgyári SC—FTC 2:2 (1:0).

I. oszt. országos amatőr labdarúgó bajnoki középdöntő. Bíró: Stern.

Ideges hangulatban folyt le a mérkőzés, amely végül is botrányba fulladt. A csabaiak vezető gólját Engelhardt rúgta. Az I. féldőben a helyi csapat még két gólt szerzett, amelyet azonban a bíró lesállítás miatt nem fogadott el.

A II. féldő elején Szaniszló megszerezte a második gólt is, melyet erős küzdelem árán az FTC Gervay szép góljaival kiegyenlített. A 24. percben az egyik néző berohant a pályára és a bírót bántalmazni akarta, mire a rendőrök is a pályára siettek. Az FTC azzal a megokolással, hogy az egyik rendőr megütötte (?) egyik játékosukat, levonultak a pályáról. Tíz perc múlva a fővárosi csapat folytatta a játékot, de az eredmény nem változott. A bíró ekkor kétszer 15 percre meghosszabbította a mérkőzést, azonban az első meghosszabbítás 8. percében sötétség miatt kénytelen volt megszakítani.

Botrányba fulladt Torinóban a Juventus—Slavia Középeurópai Kupa-mérkőzés

Példátlan botrányba fulladt Torinóban a Juventus—Slavia mérkőzés. Az első féldőben még uralkodott a közönség az idegein, de a második féldőben kitört a botrány, mely a mérkőzés abahagyásával járt.

A mérkőzés eleje erős Juventus támadásokkal indult, amit a Slavia csak durvaságokkal tud egyelőre megakadályozni. Ebben Junek vezet.

Ezután változó játék, majd a tizenötödik percben Cesarini kiugrik és lövése a hálóba jut. (1:0).

Ezután erős mezőnyjáték következett. Mindkét részről adódnak helyzetek, azonban a csatárok a kapu előtt tehetetlenek az erős védelmekkel szemben. A 42. percben Orsi 11-esből szerzi meg a Juventus második gólját.

A második féldőben kitört a botrány. Dacára az erős rendőri készsűtségeknek a közönség a második féldő első percében berohant a pályára, inzultálni igyekezett Planieskát,

akit csak a megerősített rendőri kordon tudott megmenteni a súlyosabb inzultustól.

Ezek után a Slavia levonult a pályáról és hosszú kapacitálás után sem volt hajlandó tovább játszani.

A bíró és a Juventus csapata a pályán várta be a következő 20 perc várakozási időt és mivel a Slavia hajthatatlan maradt, a mérkőzést lefújta.

Bologna—Wienna 2:0 (0:0).

AZ ESZTERGOMI EVEZŐSVERSENY.

Nagyszerű időben és kifogástalan rendezéssel folyt le az esztergomi evezősverseny második napja. A nagyszámú közönség élén a polgármesterrel és a helybeli előkelőségekkel gyönyörködött a szép küzdelmekben. Eredmények:

Négyevezősverseny kormányossal, újoncnak: 1. Hungária EE 3 hosszal, 2. Tisza—Szegedi Csónakázó Egylet, 3. Nemzeti. Indult még a Sirály, MEO és Vadevezősök.

Négyevezősverseny kormányossal, vidékieknek: 1. Vác félhosszal, 2. Győri TE, 3. MOVE Esztergom. Négyevezősverseny kormányossal, senioroknak: 1. Hungária EE (Götz, Sággy, Szyniesek, Ifj. Kausser Árpád, vo., Molnár kormányos, 2. Pannonia EC 5 hosszal.

Újoneszkif: 1. Hungária EE (Bodaj) 4 hosszal, 2. FTC (Szabó), 3. Sirály (Kormos), 4. MEC (Piller).

Nyolcevezősverseny kormányossal, vidékieknek: 1. Győri TE palánkos hajóban, ellenfél nélkül. Kettős párevezősverseny, országos vidéki bajnokság: 1. Szegedi Csónakázó Egylet (Sós, Back Ottó) ellenfél nélkül.

Nyolcevezősverseny kormányossal, junioroknak: (Csernoch János emléktörvény (1. Hungária EE 5 hosszal, 2. Nemzeti, 3. Győri TE, 4. MEC.

Szenior szkiff: 1. Hungária EE (Kausser István dr.) A versenyt megválták, 500 m-ig együtt haladtak a versenyzők, ahol Kaussernek kb. egy hossz előnye volt. Ernst és Vértési a pályabíró figyelemzetése ellenére elhagyta a pályát, egymásnak futott és Vértési megállt. Ezután Ernst is feladta a versenyt. Kausser dr. egyedül evezett be a célhoz.

Nyolcevezősverseny kormányossal, országos vidéki bajnokság: 1. Győri TE félhosszal, 2. Szegedi Csónakázó Egylet, 3. Esztergomi MOVE.

Részvényeket, kényszer- és hadikölcsönt, valamint bármilyen értékű papírt magas áron vásárol és mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál: BARNABANK, V. kerület, Nádor-utca 26. Telefon: 213-16, 104-67.

Drágaság az „olcsó” Héviz-fürdőn

A következő levelet kaptunk: Igen tisztelt Főszervező Ur! A „Magyar Hétfő” mindenkor erős propagálója volt a magyar fürdőknél és épp legutóbb foglalt erélyesen állást a külföldi nyaralás ellen. Eppen ezért fordulok önökhez panaszommal. A balatoni propaganda az idén eddig még nagyon gyenge volt ugyan, de azért vannak mégis olyan Balaton-rajongók, mint én, akik balatoni fürdőn töltjük már most a szezon elején szabadságunkat. Miután szerény jövedelmű tisztviselő vagyok az „olcsó”-nak hirdett Héviz-fürdőt választottam, ahol — a hirdetések szerint — a főszezonban 11 pengő a legdrágább napi penzió, míg most május elején csak 6 pengőtől kezdve lehet napi ellátást kapni. A kispenzió nyaralót azonban kellemetlen meglepetés éri, amikor kiderül, hogy ehhez a napi kurtaksán kívül még egész sor egyéb kiadás is járul, többek között egy fürdő árát 1 pengő 20 fillérben szabták meg a fürdő bérlet. Már pedig az, aki Hévizre jön, természetesen fürdeni is szeretne. Léven a víz állítólag gyógyhatású... A véső eredmény az, hogy Héviz sem olcsóbb akármelyik tengeri fürdőnél, amellőt azonban a szálloda nagyrésze úgy Hévizben, mint Héviz-Szent-Andráson mégis csak igen primitív... Mikor teremtik meg végre a Balatonon a jó és olcsó nyaralási lehetőséget a magyar polgári középosztály számára? Teljes tisztelettel: T. L. magántisztviselő.

Férfiak gyengégsége ellen szavatolt azonnali segítség mindenkoros biztosítva. Nem orvosság! Illusztrált szakorvosi ismertetőt 80 fill. bélyeg ellenében diszkrétan bármintéve küld: „GUMI EXPORT”, Budapest, Népszínház-utca 13. M.

NÉMETORSZÁG GYŐZÖTT ANGLIA ELLEN. Berlin, július 10. Németország—Anglia elleni Davis Cup mérkőzésének harmadik napján óriási meglepetésre Cramm 5:7, 6:2, 6:3, 6:2-re győzött az angol Austin ellen és Prens 6:2, 6:4, 3:6, 0:6, 7:5-re verte Perryt. Németország tehát 3:2 arányban győzött Anglia ellen és meglepetésszerű győzelmét után a Japán—Olaszország mérkőzés győztesével kerül szembe.

Gyengébb eredmények az ifjúsági bajnokságokban

A Magyar Athletikai Szövetség vasárnap délután fejezte be az 1932. évi ifjúsági bajnoki viadalt. A vasárnapi számokban az első napnál sokkal jobb idők kedveztek és a tehetséges ifjúságiak lényegesen jobb sportot is nyújtottak. All ez különösen a magasugró mezőnyre, ahol meglepetésszerűen a szolnoki Holló István 181 cm-es elsőrangú ugrással győzött. A mezőny jóságát jellemzi, hogy kilencen ugrótták meg a 170 cm-t. Szép verseny volt a 400 m-es síkfutás is az újpesti Fried 51.6 mp-cs győzelmével. Itt az egri Szabó is 52 mp-en felül futott. A bajnoki viadalon két atlétának sikerült kettős győzelmet szereznie. Az egyik a nagykőrösi Szabó Endre, aki a 200 m-es gátfutó bajnokság után ma 110 m-en is győzött, 16.6 mp-es idővel a második a BSE Dombóvárija, aki a távolugró bajnoksághoz a háromasugró is megszerezte 13.81 m-es kitűnő ugrással. Végeredményben a 16 bajnoki szám közül a MAC háromban, a MOVE Nagykőrösi TVE, a DEAC, a BSE és az UTE 2—2-ben, a BEAC, Vasas MTK, BBTE és Szolnoki MÁV 1—1-ben győzött. Igen figyelemreméltó a vidéki atléták szép szereplése. A vidék öt bajnokságot, hat második és három harmadik helyet hódított el Budapesttől. Részletes eredmények:

200 m síkfutás: bajnok: Köszterner Vilmos DEAC 23.6 mp, 2. László MVSC 23.8 mp, 3. Bodik Török 24.1 mp. — 400 m síkfutás: bajnok: Fried Sándor UTE 51.6 mp, 2. Szabó László MESE 51.8 mp — észak-kerületi rekord —, 3. Köszterner DEAC 52.4 mp — keleti kerületi rekord beállítva. — 1500 m síkfutás: bajnok: Ráthonyi János MAC 4 p 19.2 mp, 2. Végh Vasas 4 p 20 mp, 3. Vass FTC 4 p 20 mp. — 110 m gátfutás: bajnok: Szabó Endre MOVE Nagykőrösi TVE 16.6 mp — déli kerületi rekord —, 2. Dombóvári DSE 16.7 mp, 3. Csató MAC 17.5 mp. — 400 m gátfutás: bajnok: Szabó Tibor BBTE 60 mp, 2. Vízvári Dorogi AC 61.4 mp — pestvidéki kerületi rekord —, 3. Kovári UTE 64.5 mp. — Magasugrás: bajnok: Holló Árpád Szolnoki MÁV 181 cm — keleti kerületi rekord —, 2. Rovó MTK 178 cm, 3. Czirájk DEAC 178 cm. — Háromasugrás: bajnok: Dombóvári Sándor BSE 13.81 m, 2. Somogyi FTC 13.60 m, 3. Dusnoki MAC 13.50 m. — Súlydobás: bajnok: Berenési András MAC 12.60 m, 2. Rákhelyi ARAK 12.07 m, 3. Papp MAC 11.98 m. — Diszkoszvetés: bajnok: Remete Dezső UTE 37.67 m, 2. Mányoki BBTE 35.86 m, 3. Dekrel BIK 35.25 m.

KEHRLING NYERTE HOLLANDIA TENNISZ-BAJNOKSÁGÁT. Kehrling Béla megnyerte Hollandia férfilegyes lawtennisz bajnokságát, amelynyben az elődöntőben 6:8, 8:6, 6:2, 6:4-re győzött a kölni Nurney ellen, a döntőben pedig 7:5, 9:7, 3:6, 6:4-re győzött a holland Timmer ellen. Kehrling a férfipáros bajnokságban is győzött, amennyiben a holland Timmerrel együtt a döntőben 5:7, 6:2, 6:3, 6:1-re győzött a Monzal—Roderie—Del Bono együttes ellen. A női egyes bajnokságát Wills Helen nyerte a holland Rollyn Concorque ellen 4:6, 6:4, 6:4-re. A vegyes párosban Miss Ryan—Timmer 6:4, 6:4-re győztek a Burko—Kehrling együttes ellen.

OLASZORSZÁG—JAPAN 3:2 (DAVIS CUP). Olaszország—Japán Davis Cup mérkőzésének utolsó napján (vasárnap) De Stefani 6:2, 6:2, 6:4-re győzött Kubabara ellen, Palmieri pedig öt szettes küzdelemben 4:3, 4:6, 6:1, 6:2-re verte Satot. Olaszország tehát 3:2-re győzött és legközelebb Németországgal kerül szembe.

VESEDELMES VALUTACEMPÉSZT TARTÓZTATTAK LE SALZBURGBAN. Salzburgból jelentik: A salzburgi rendőrfőnökség ma letartóztatta Klösch Dávid Egont, aki huzamosabb időn át a lapokban háztartási alkalmazottakat keresett Svájcba és a rendőrségnek ezek részére összesen több mint harminc útlevélt váltott ki az idők folyamán. Letartóztatásakor 1700 schilling, 3600 francia frank és 730 svájci frank volt nála. Birtokában egy útlevélt is találtak Axmann János névre kiállítva, amelynek alapján a rendőrség azonnal megindította a nyomozást személyazonosságának megállapítására.

Lehet-e strandra menni

mielőtt Depilátort használnak? Már nem kérdés többé, mert a Morisson sztolelítő Depilátor pilanlatok alatt fájdalom nélkül eltávolítja hónaljáról

a fölösleges hajszálait. A Morisson-Depilátornak kellemes az illata, használata egyszerű, megbízható és gyors.

Ingyen ajándék! a „Magyar Hétfő” minden olvasójának. Mondja meg a multját és mi feltárjuk a jövőjét. Hetek óta működik Budapest Ma-relli munkatársa, akit az emberek tömege keres fel kérdésével, hogy tanácsot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vállalkozásba kezdenének. Csak a kiváltságosoknak jutott osztályrészül hogy igénybe vehetik Marelli tanácsait, mert egy tanács Európában 10 dollárnak megfelelő összegbe kerül. A „Magyar Hétfő” olvasói azonban teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 évre előre kiszámított eseményfelsoroláshoz, amelyért eddig hatalmas összegeket kellett lefizetni. Feltétlen vegye igénybe lapunk páratlan kedvezményét. Mondja meg multját, illetve tölts ki az alanti szelvényt és Marelli munkatársa megmondja jövőjét. Hálás lesz nekünk és új híveket szerez akciónak, amelyért hálásak lesznek Önnek. Kérjük az alanti szelvényt kitölteni és 32 fillér postabélyeg melléklésével elküldeni a Magyar Hétfő kiadóhivatalába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111., ahonnan hozzánk továbbítják, mi azonban kidolgozzuk és Önhöz visszajuttatjuk. Név: Cím: Születési év: Melyik évben állt anyagilag a legjobban? Melyik évben volt komoly beteg? Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki szempontból a legboldogabb?

KÉPZŐMŰVÉSZETI ROVAT

A képzőművészeti népművelés sikeres lehetősége adódna az utcai kiállítások és festőnapok engedélyezésével, amelyek a világvárosokban másutt szokásosak. Idrányi Tibor, ki a Múcsarnokban „Önarckép”-ével aratott jelentős sikert, kollektívjevel és klasszikus másolataival (Van Dyke, S. del Piombo) dokumentálta a művészeti építőmunka realis értékét. Wittich Eperjesi Zoltán újpesti kollektívje, a Múcsarnokban kiállított akvarelljei és decensen nagyvonalú portréeredményei révén szintén a helyesen értelmezett korstikus népművelési követeleményeit követelményeit változtotta meg. Az alexkluziv snobdilettantizmus félmelegdásaival szemben Huszthy Iboly az ultraművészet kifinomult harmóniáit nyújtotta a Nemzeti Szalón szezonzáró kiállításának egyik legjelentékenyebb interieurjével. Vonal- és színhatásainak artiztikuma és bijouterie tervei kiemelik Katona-Kleinberger Pál művészetét is. Négely Rudolf festményeinek nagy népművelési horderejét az amsterdami, alexandriai és más múzeumok is fellelmezték, a mi muzeális kultúránk nivóelmaradásának nem szabad anyagi okokból fennforogni. A magyar vidék kultúrnyóemelése szempontjából jelentős a debreceni Déry Múzeum különösen korszerű archaikus Medgyessy Ferenc szoboromumentumaival, melyek harmónikus izlésfejlesztő hatásúak. Kásás Ernő amerikai sikerei és egyik erdélyi múzeumunkban levő képe dokumentálják a kristályosult tárgyas irányt. Káldor László.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy szó ára 6 fillér. — Kezdőszó és vastagabb betűből szedve 12 fillér. — Legkisebb hirdetés ára 60 fillér. — Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal: Rózsa-utca 111. szám, valamint minden hirdetőiroda. — Hirdetési díjakat postabélyegekben is be lehet küldeni. SEGEDHAZFELÜGYELŐK! Ezen teendőkkel háztakarító vagy eszelédként végző bérházmunkások felmondás, elbocsátás, százelékpénz- és szemetpénz-ügyeiknek intézéséhez legalább hat havi tagságfizetési idő kívánatik. Beiratkozás: Déry-u. 10. Segedházelügyelők Egyesületében. RAKOSLIGETEN ILONA STRANDEFÜRDŐ új szakszerű vezetése mellett megnyitott. Elsőrangú konyha. Olcsó menürendszer. Zene, büffé, hölgyfodrázat és kozmetika. Szombat estéknél halva-csóra. KÜLFÖLDI megbízásból mindenféle férfi-, nőruhaneműekért, fehérneműekért, cipőkért házhoz jövek. Springer, Szeheny Antal-tér hat. SEBESTYÉN IMRE Dohány-utca hatvannyolc (Körútnál) főlépcsőházban. Évtizedes bejegyzett cég! Ajánlataimról kérjen portómentes kimutatást. Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 2.60 pengő félévre, 5 pengő 1 évre. A kiadásért felel: Dr. BALINT MÓZES

TUNGSRAM-CSIŐ A RÁDIÓ LELKE NYOMATOTT A STÁDIUM SAJTÓVÁLLALAT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG KÖRFORGÓGÉPEIN, BUDAPEST, VI., RÓZSA-U. 111. FELELŐS ÜZEMV.: GYÖRY ALADÁR